



格德斯破门,鲁能2:0轻取天津泰达

# 这层窗户纸,终于捅破了

▲谢天谢地,终于进球了。(设计台词)  
本报记者  
周青先 摄

本赛季大部分比赛中,塔尔德利都扮演着鲁能中前场“发动机”的角色,但这一次他没有出场,李霄鹏安排的三名外援是后防线上的吉尔,加上中前场的格德斯、佩莱。结果佩莱头球打破僵局,格德斯下半场打进自己在中超联赛中的首粒进球,鲁能主场2:0轻取天津泰达。

本报记者 李志刚

## 格德斯迎中超首球

该场对决,双方均有主力缺席。鲁能方面,王大雷、塔尔德利缺席;泰达方面,乔纳森、白岳峰、惠家康等主力缺阵。开局阶段,双方都踢得比较谨慎,第24分钟,鲁能在前场右边路策动攻势,王彤接传球晃过买提江后起左脚传中,埋伏在门前的佩莱高高跃起,抢点头槌攻门破网,1:0,鲁能打破僵局。

第44分钟,泰达在对方禁区前获得任意球,赵英杰主罚,起右脚攻门,皮球越过人墙直奔球门而去,韩镕泽飞身侧扑将球扑出,杨万顺跟进迎球凌空补射击中边网,泰达痛失整场比赛最好的破门良机。

第72分钟,蒿俊闵中场中路接队友传球,随即挑传禁区,佩莱在禁区边缘高高跃起争顶将球摆渡给格德斯,格德斯禁区内将球卸下,晃过巴斯蒂安斯后起右脚抽射破网,鲁能2:0。凭借此球,格德斯打破进球荒。本场比赛,格德斯无论与队友配合的默契度,还是拿球次数,突破次数以及攻入禁区的次数,都有了明显的改善,而在捅破了“进球”这层“窗户纸”之后,格德斯可以放下心理上的包袱,在今后的比赛中轻装上阵,会有更好的发挥了。

## 泰达输在了“身体上”

赛前,天津泰达主帅施蒂利克表示,联赛主场对阵鲁能,泰达踢得漂亮却输了比赛,“这一次,我们争取踢不漂亮的足球,

在济南拿分回家。”结果,他说对了一半,天津泰达确实踢得不太漂亮,但是也没有拿走分数。

当然,施蒂利克还是嘴硬,他认为本队一开始踢得没有问题,战术得当,“但是鲁能利用一次不是机会的机会,打进了第一粒进球,随后对我们来说,比赛就变得艰难了。”施蒂利克坚持认为,天津泰达主要输在了身体上,“看得出,鲁能球员在身体保持和状态方面,要优于天津泰达,无论是地面还是空中的对抗,鲁能的球员都占据了优势。其实这个问题赛前我已经有所预料,分析一下我们可用的球员名单,再看一看鲁能的球员,就知道我们至少在两三个位置上,身体方面是很吃亏的。”

随后,施蒂利克针对中国足球近期的球员征调和联赛政策改变,发了一通牢骚,“我们还

是要上一名U23球员,但这是这名球员在中超里第一次首发。我们还有两名很不错的U23球员,却被国字号球队征调走了。再加上其他球员伤病、停赛,我们能用的球员就只有这么多。”

在泰达输球的同时,天津权健客场平了上海申花,重庆队主场战平河北华夏,贵州恒丰则击败了大连一方,施蒂利克感叹“保级的形势更加复杂了”,“希望我们在最后几轮比赛里有更好的发挥,有更好的运气。”

## 李霄鹏心疼球员

“感谢大家,这么冷的天气里,还能来现场看球,为我们加油。”鲁能主帅李霄鹏赛后一如既往地朴实,“这场比赛,我们中后场的球员非常努力,基本上没给对方什么机会,我也要

对场上球员表示感谢,大家都尽力了,表现得也都不错。”

在这场比赛里,金敬道替补登场,李霄鹏说这也是无奈之举,“小金在国家队回来后,腿上有伤,我虽然把他放进替补名单,但本不想让他出场。只是看到场上的形势不是特别理想,我们队在边路对于泰达压迫得不够,我最终还是让金敬道去踢了。大家应该能够看到,在身体对抗方面,小金比较注意保护自己。”

这场比赛,塔尔德利没有出场,李霄鹏说这是因为“老塔家里有事,回来晚了,虽然训练表现也不错,但还是让他休息一下吧”,“格德斯进球了,这是好事。其实他近期在训练中表现就不错,有进步,与队友越来越默契了。随着时间的推移,相信格德斯还能踢得更好。”

我的营养早餐 It is my life!

Read! Book

多读书,多看书,倡导健康文化消费。